本庄早稲田ビジネスプラットフォーム

特色



自然に囲まれた「早稲田大学本庄キャンパス」内のインキュベーション 施設にあるシェアオフィス。電車、自動車による都心へのアクセスに便 利。起業家や企業の営業拠点等にご活用頂けます。

◆◆◆基本サービス ◆◆◆◆◆◆

・シェア―ドブースの利用(フリーデスク)

- ・無線・有線LAN ・プリンター(カラー・モノクロ)の利用
- ・メールボックス、専用ロッカー(希望者)・駐車場(1台分)
- ・宅配物の受取代行・打合せスペース(予約制)
- ・HP、名刺等への住所記載可 ※登記は出来ません。 ・講演会、ネットワーキングパーティ(交流会)の参加

施設概要

//巴汉1943年					
所在地	埼玉県本庄市西富田1011 (IOC本庄早稲田 内) 開設年月 平成24年5月			平成24年5月	
施設設置者	公益財団法人本庄早稲田国際リサーチパーク				
施設運営者	公益財団法人本庄早稲田国際リサーチパーク				
入居対象(業種)	業種の制限はありません				
賃貸室数	フリーデスク 8席	部屋面積	29 m ²		
月額賃貸料	10,000円 (消費税別) ※6ケ月(初回に限り3か月以内も可能)前払い制				
共用施設	フリーデスク、打合せスペース(予約制)、オープンスペース、駐車場(1台分)				
入居条件·期限	面談・審査あり 原則として期間の定めなし				

支援人材

所属·役職·氏名	地域振興支援部 マネージャー	清水
所属·役職·氏名	地域振興支援部	温井、坂本

交通アクセス

【電車】

上越 北陸新幹線 本庄早稲田駅南口 徒歩3分 JR高崎線本庄駅から2km

【お車】

関越自動車道 本庄児玉ICからで5分

問い合わせ先

IN V II 17 C 7C	
機関·部署	(公財)本庄早稲田国際リサーチパーク
担当者	地域振興支援部 清水・温井・坂本
電話	0495-24-7455
FAX	0495-24-7465
E-mail	honjo-wasedarp2-sogyoshien@howarp.or.jp
URL	http://www.howarp.or.jp/business/

MAP

